

ERRATA DE EDITAL 001
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO SME/FME Nº 001/2019

No Anexo III do Edital, que faz previsão dos conteúdos programáticos das provas objetivas, especificamente para os cargos de Professor II e Nutricionista:

Onde se lê:

Professor II (Professores do 6º ao 9º ano do Ensino Fundamental nas áreas de Língua Portuguesa, Matemática, Ciências, História, Geografia, Educação Física) e Nutricionista:

LÍNGUA PORTUGUESA – Segue o mesmo conteúdo apresentado para Professor I

MATEMÁTICA – Segue o mesmo conteúdo apresentado para Professor I

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS POR DISCIPLINA:

CIÊNCIAS: Conhecimento básico sobre o Reino vegetal e o Reino animal.

EDUCAÇÃO FÍSICA: Psicomotricidade e as novas tendências da Educação Física.

GEOGRAFIA: Leitura, análise e interpretação da Geografia, considerando: mapas e escalas.

HISTÓRIA: Processo da Ditadura Militar no Brasil a partir de 1964 e a Redemocratização.

NUTRICIONISTA: Hábitos alimentares e principais alimentos no cardápio de estudantes da educação básica, conforme diretriz do MEC/FNDE.

Leia-se:

Professor II (Professores do 6º ao 9º ano do Ensino Fundamental nas áreas de Língua Portuguesa, Matemática, Ciências, História, Geografia, Educação Física) e Nutricionista:

LÍNGUA PORTUGUESA – Segue o mesmo conteúdo apresentado para Professor I

MATEMÁTICA – Segue o mesmo conteúdo apresentado para Professor I

CONHECIMENTOS GERAIS – Segue o mesmo conteúdo apresentado para Professor I

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS POR DISCIPLINA:

CIÊNCIAS: Conhecimento básico sobre o Reino vegetal e o Reino animal.

EDUCAÇÃO FÍSICA: Psicomotricidade e as novas tendências da Educação Física.

GEOGRAFIA: Leitura, análise e interpretação da Geografia, considerando: mapas e escalas.

HISTÓRIA: Processo da Ditadura Militar no Brasil a partir de 1964 e a Redemocratização.

NUTRICIONISTA: Hábitos alimentares e principais alimentos no cardápio de estudantes da educação básica, conforme diretriz do MEC/FNDE.